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PREGUNTAS CON RESPUESTA POR ESCRITO

En trámitE
8L/PE-1186 De la Sra. diputada D.ª Belinda Ramírez Espinosa, del GP Socialista Canario, sobre solicitudes de 
ayuda al alquiler de la vivienda en Fuerteventura, dirigida a la Sra. consejera de Cultura, Deportes, Políticas 
Sociales y Vivienda.
 (Registro de entrada núm. 1.194, de 15/02/12.)
 Presidencia
 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 23 de febrero de 2012, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
 6.- PrEguntas con rEspuEsta por Escrito
 6.1.- De la Sra. diputada D.ª Belinda Ramírez Espinosa, del GP Socialista Canario, sobre solicitudes de ayuda 
al alquiler de la vivienda en Fuerteventura, dirigida a la Sra. consejera de Cultura, Deportes, Políticas Sociales y 
Vivienda.
 Acuerdo:
 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la autora de la iniciativa.
 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 27 de febrero de 2012.- El prEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez.

a la mEsa dE la cámara

 Doña Belinda Ramírez Espinosa, diputada del Grupo Parlamentario Socialista Canario, al amparo de lo 
establecido en el artículo 172 y demás concordantes del Reglamento del Parlamento, presenta la siguiente pregunta 
a la Sra. consejera de Cultura, Deportes, Políticas Sociales y Vivienda para su respuesta por escrito.

prEgunta

 ¿Qué número de solicitudes se han registrado en la isla de Fuerteventura para la ayuda al alquiler de la 
vivienda dentro del Plan de Vivienda de Canarias 2009-2012?
 Canarias, a 15 de febrero de 2012.- La diputada dEl grupo parlamEntario socialista canario, Belinda 
Ramírez Espinosa.

8L/PE-1187 De la Sra. diputada D.ª Belinda Ramírez Espinosa, del GP Socialista Canario, sobre solicitudes 
de ayuda al alquiler de la vivienda en Fuerteventura resueltas favorablemente, dirigida a la Sra. consejera de 
Cultura, Deportes, Políticas Sociales y Vivienda.
 (Registro de entrada núm. 1.195, de 15/02/12.)
 Presidencia
 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 23 de febrero de 2012, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
 6.- PrEguntas con rEspuEsta por Escrito
 6.2.- De la Sra. diputada D.ª Belinda Ramírez Espinosa, del GP Socialista Canario, sobre solicitudes de ayuda al 
alquiler de la vivienda en Fuerteventura resueltas favorablemente, dirigida a la Sra. consejera de Cultura, Deportes, 
Políticas Sociales y Vivienda.
 Acuerdo:
 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la autora de la iniciativa.
 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 27 de febrero de 2012.- El prEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez.
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a la mEsa dE la cámara

 Doña Belinda Ramírez Espinosa, diputada del Grupo Parlamentario Socialista Canario, al amparo de lo 
establecido en el artículo 172 y demás concordantes del Reglamento del Parlamento, presenta la siguiente pregunta 
a la Sra. consejera de Cultura, Deportes, Políticas Sociales y Vivienda para su respuesta por escrito.

prEgunta

 ¿Qué número de solicitudes de las que se han registrado en la isla de Fuerteventura para la ayuda al alquiler 
de la vivienda dentro del Plan de Vivienda de Canarias 2009-2012 han sido resueltas favorablemente?
 Canarias, a 15 de febrero de 2012.- La diputada dEl grupo parlamEntario socialista canario, Belinda 
Ramírez Espinosa.

8L/PE-1188 De la Sra. diputada D.ª Belinda Ramírez Espinosa, del GP Socialista Canario, sobre solicitudes de 
ayuda para la autoconstrucción de viviendas para uso propio en Fuerteventura, dirigida a la Sra. consejera de 
Cultura, Deportes, Políticas Sociales y Vivienda.
 (Registro de entrada núm. 1.196, de 15/02/12.)
 Presidencia
 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 23 de febrero de 2012, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
 6.- PrEguntas con rEspuEsta por Escrito
 6.3.- De la Sra. diputada D.ª Belinda Ramírez Espinosa, del GP Socialista Canario, sobre solicitudes de ayuda 
para la autoconstrucción de viviendas para uso propio en Fuerteventura, dirigida a la Sra. consejera de Cultura, 
Deportes, Políticas Sociales y Vivienda.
 Acuerdo:
 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la autora de la iniciativa.
 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 27 de febrero de 2012.- El prEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez.

a la mEsa dE la cámara

 Doña Belinda Ramírez Espinosa, diputada del Grupo Parlamentario Socialista Canario, al amparo de lo 
establecido en el artículo 172 y demás concordantes del Reglamento del Parlamento, presenta la siguiente pregunta 
a la Sra. consejera de Cultura, Deportes, Políticas Sociales y Vivienda para su respuesta por escrito.

prEgunta

 ¿Qué número de solicitudes se han registrado en la isla de Fuerteventura para la ayuda para la autoconstrucción 
de viviendas para uso propio dentro del Plan de Vivienda de Canarias 2009-2012?
 Canarias, a 15 de febrero de 2012.- La diputada dEl grupo parlamEntario socialista canario, Belinda 
Ramírez Espinosa.

8L/PE-1189 De la Sra. diputada D.ª Belinda Ramírez Espinosa, del GP Socialista Canario, sobre solicitudes 
de ayuda para la autoconstrucción de viviendas para uso propio en Fuerteventura resueltas favorablemente, 
dirigida a la Sra. consejera de Cultura, Deportes, Políticas Sociales y Vivienda.
 (Registro de entrada núm. 1.197, de 15/02/12.)
 Presidencia
 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 23 de febrero de 2012, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
 6.- PrEguntas con rEspuEsta por Escrito
 6.4.- De la Sra. diputada D.ª Belinda Ramírez Espinosa, del GP Socialista Canario, sobre solicitudes de ayuda 
para la autoconstrucción de viviendas para uso propio en Fuerteventura resueltas favorablemente, dirigida a la Sra. 
consejera de Cultura, Deportes, Políticas Sociales y Vivienda.
 Acuerdo:
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 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la autora de la iniciativa.
 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 27 de febrero de 2012.- El prEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez.

a la mEsa dE la cámara

 Doña Belinda Ramírez Espinosa, diputada del Grupo Parlamentario Socialista Canario, al amparo de lo 
establecido en el artículo 172 y demás concordantes del Reglamento del Parlamento, presenta la siguiente pregunta 
a la Sra. consejera de Cultura, Deportes, Políticas Sociales y Vivienda para su respuesta por escrito.

prEgunta

 ¿Qué número de solicitudes de las que se han registrado en la isla de Fuerteventura para la ayuda para la 
autoconstrucción de viviendas para uso propio dentro del Plan de Vivienda de Canarias 2009-2012 han sido 
resueltas favorablemente?
 Canarias, a 15 de febrero de 2012.- La diputada dEl grupo parlamEntario socialista canario, Belinda 
Ramírez Espinosa.

8L/PE-1190 Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre personal de alta en la 
Seguridad Social en la Dirección de Área de El Hierro, 2012, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
 (Registro de entrada núm. 1.231, de 17/2/12.)
 Presidencia
 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 23 de febrero de 2012, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
 6.- PrEguntas con rEspuEsta por Escrito
 6.5.- Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre personal de alta en la Seguridad 
Social en la Dirección de Área de El Hierro, 2012, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
 Acuerdo:
 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 27 de febrero de 2012.- El prEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez.

a la mEsa dE la cámara

 Román Rodríguez Rodríguez, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el 
artículo 176 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la Sra. consejera 
de Sanidad del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita:

prEgunta

 A fecha de 1 de enero de 2012, ¿cuál era el personal dado de alta en la Seguridad Social en la Dirección de Área 
de El Hierro?
 En Canarias a 16 de febrero de 2012.- El diputado dEl grupo parlamEntario mixto, Román Rodríguez 
Rodríguez. 

8L/PE-1191 Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre personal de alta en la 
Seguridad Social en la Dirección de Área de Fuerteventura, 2012, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
 (Registro de entrada núm. 1.232, de 17/2/12.)
 Presidencia
 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 23 de febrero de 2012, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
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 6.- PrEguntas con rEspuEsta por Escrito
 6.6.- Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre personal de alta en la Seguridad 
Social en la Dirección de Área de Fuerteventura, 2012, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
 Acuerdo:
 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 27 de febrero de 2012.- El prEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez.

a la mEsa dE la cámara

 Román Rodríguez Rodríguez, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el 
artículo 176 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la Sra. consejera 
de Sanidad del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita:

prEgunta

 A fecha de 1 de enero de 2012, ¿cuál era el personal dado de alta en la Seguridad Social en la Dirección de Área 
de Fuerteventura?
 En Canarias a 16 de febrero de 2012.- El diputado dEl grupo parlamEntario mixto, Román Rodríguez 
Rodríguez. 

8L/PE-1192 Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre personal de alta en la 
Seguridad Social en la Dirección de Área de Gran Canaria, 2012, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
 (Registro de entrada núm. 1.233, de 17/2/12.)
 Presidencia
 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 23 de febrero de 2012, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
 6.- PrEguntas con rEspuEsta por Escrito
 6.7.- Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre personal de alta en la Seguridad 
Social en la Dirección de Área de Gran Canaria, 2012, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
 Acuerdo:
 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 27 de febrero de 2012.- El prEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez.

a la mEsa dE la cámara

 Román Rodríguez Rodríguez, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el 
artículo 176 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la Sra. consejera 
de Sanidad del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita:

prEgunta

 A fecha de 1 de enero de 2012, ¿cuál era el personal dado de alta en la Seguridad Social en la Dirección de Área 
de Gran Canaria?
 En Canarias a 16 de febrero de 2012.- El diputado dEl grupo parlamEntario mixto, Román Rodríguez 
Rodríguez. 
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8L/PE-1193 Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre personal de alta en la 
Seguridad Social en la Dirección de Área de La Gomera, 2012, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
 (Registro de entrada núm. 1.234, de 17/2/12.)
 Presidencia
 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 23 de febrero de 2012, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
 6.- PrEguntas con rEspuEsta por Escrito
 6.8.- Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre personal de alta en la Seguridad 
Social en la Dirección de Área de La Gomera, 2012, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
 Acuerdo:
 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 27 de febrero de 2012.- El prEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez.

a la mEsa dE la cámara

 Román Rodríguez Rodríguez, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el 
artículo 176 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la Sra. consejera 
de Sanidad del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita:

prEgunta

 A fecha de 1 de enero de 2012, ¿cuál era el personal dado de alta en la Seguridad Social en la Dirección de Área 
de La Gomera?
 En Canarias a 16 de febrero de 2012.- El diputado dEl grupo parlamEntario mixto, Román Rodríguez Rodríguez. 

8L/PE-1194 Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre personal de alta en la 
Seguridad Social en la Dirección de Área de La Palma, 2012, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
 (Registro de entrada núm. 1.235, de 17/2/12.)
 Presidencia
 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 23 de febrero de 2012, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
 6.- PrEguntas con rEspuEsta por Escrito
 6.9.- Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre personal de alta en la Seguridad 
Social en la Dirección de Área de La Palma, 2012, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
 Acuerdo:
 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 27 de febrero de 2012.- El prEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez.

a la mEsa dE la cámara

 Román Rodríguez Rodríguez, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el 
artículo 176 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la Sra. consejera 
de Sanidad del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita:

prEgunta

 A fecha de 1 de enero de 2012, ¿cuál era el personal dado de alta en la Seguridad Social en la Dirección de Área 
de La Palma?
 En Canarias a 16 de febrero de 2012.- El diputado dEl grupo parlamEntario mixto, Román Rodríguez 
Rodríguez. 



Núm. 66 / 10 1 de marzo de 2012 Boletín Oficial del Parlamento de Canarias

8L/PE-1195 Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre personal de alta en la 
Seguridad Social en la Dirección de Área de Lanzarote, 2012, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
 (Registro de entrada núm. 1.236, de 17/2/12.)
 Presidencia
 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 23 de febrero de 2012, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
 6.- PrEguntas con rEspuEsta por Escrito
 6.10.- Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre personal de alta en la Seguridad 
Social en la Dirección de Área de Lanzarote, 2012, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
 Acuerdo:
 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 27 de febrero de 2012.- El prEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez.

a la mEsa dE la cámara

 Román Rodríguez Rodríguez, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el 
artículo 176 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la Sra. consejera 
de Sanidad del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita:

prEgunta

 A fecha de 1 de enero de 2012, ¿cuál era el personal dado de alta en la Seguridad Social en la Dirección de Área 
de Lanzarote?
 En Canarias a 16 de febrero de 2012.- El diputado dEl grupo parlamEntario mixto, Román Rodríguez Rodríguez. 

8L/PE-1196 Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre personal de alta en la 
Seguridad Social en la Dirección de Área de Tenerife, 2012, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
 (Registro de entrada núm. 1.237, de 17/2/12.)
 Presidencia
 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 23 de febrero de 2012, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
 6.- PrEguntas con rEspuEsta por Escrito
 6.11.- Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre personal de alta en la Seguridad 
Social en la Dirección de Área de Tenerife, 2012, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
 Acuerdo:
 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 27 de febrero de 2012.- El prEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez.

a la mEsa dE la cámara

 Román Rodríguez Rodríguez, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el 
artículo 176 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la Sra. consejera 
de Sanidad del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita:

prEgunta

 A fecha de 1 de enero de 2012, ¿cuál era el personal dado de alta en la Seguridad Social en la Dirección de Área 
de Tenerife?
 En Canarias a 16 de febrero de 2012.- El diputado dEl grupo parlamEntario mixto, Román Rodríguez 
Rodríguez. 
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8L/PE-1197 Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre personal de alta en la 
Seguridad Social en la Gerencia de Atención Primaria de El Hierro, 2012, dirigida a la Sra. consejera de 
Sanidad.
 (Registro de entrada núm. 1.238, de 17/2/12.)
 Presidencia
 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 23 de febrero de 2012, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
 6.- PrEguntas con rEspuEsta por Escrito
 6.12.- Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre personal de alta en la Seguridad 
Social en la Gerencia de Atención Primaria de El Hierro, 2012, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
 Acuerdo:
 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 27 de febrero de 2012.- El prEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez.

a la mEsa dE la cámara

 Román Rodríguez Rodríguez, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el 
artículo 176 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida la Sra. consejera de 
Sanidad del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita:

prEgunta

 A fecha de 1 de enero de 2012, ¿cuál era el personal dado de alta en la Seguridad Social en la Gerencia de 
Atención Primaria de El Hierro?
 En Canarias a 16 de febrero de 2012.- El diputado dEl grupo parlamEntario mixto, Román Rodríguez 
Rodríguez. 

8L/PE-1198 Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre personal de alta en la 
Seguridad Social en la Gerencia de Atención Primaria de Fuerteventura, 2012, dirigida a la Sra. consejera de 
Sanidad.
 (Registro de entrada núm. 1.239, de 17/2/12.)
 Presidencia
 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 23 de febrero de 2012, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
 6.- PrEguntas con rEspuEsta por Escrito
 6.13.- Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre personal de alta en la Seguridad 
Social en la Gerencia de Atención Primaria de Fuerteventura, 2012, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
 Acuerdo:
 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 27 de febrero de 2012.- El prEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez.

a la mEsa dE la cámara

 Román Rodríguez Rodríguez, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el 
artículo 176 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida la Sra. consejera de 
Sanidad del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita:
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prEgunta

 A fecha de 1 de enero de 2012, ¿cuál era el personal dado de alta en la Seguridad Social en la Gerencia de 
Atención Primaria de Fuerteventura?
 En Canarias a 16 de febrero de 2012.- El diputado dEl grupo parlamEntario mixto, Román Rodríguez 
Rodríguez. 

8L/PE-1199 Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre personal de alta en la 
Seguridad Social en la Gerencia de Atención Primaria de Gran Canaria, 2012, dirigida a la Sra. consejera de 
Sanidad.
 (Registro de entrada núm. 1.240, de 17/2/12.)
 Presidencia
 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 23 de febrero de 2012, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
 6.- PrEguntas con rEspuEsta por Escrito
 6.14.- Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre personal de alta en la Seguridad 
Social en la Gerencia de Atención Primaria de Gran Canaria, 2012, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
 Acuerdo:
 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 27 de febrero de 2012.- El prEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez.

a la mEsa dE la cámara

 Román Rodríguez Rodríguez, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el 
artículo 176 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida la Sra. consejera de 
Sanidad del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita:

prEgunta

 A fecha de 1 de enero de 2012, ¿cuál era el personal dado de alta en la Seguridad Social en la Gerencia de 
Atención Primaria de Gran Canaria?
 En Canarias a 16 de febrero de 2012.- El diputado dEl grupo parlamEntario mixto, Román Rodríguez 
Rodríguez. 

8L/PE-1200 Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre personal de alta en la 
Seguridad Social en la Gerencia de Atención Primaria de La Gomera, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
 (Registro de entrada núm. 1.241, de 17/2/12.)
 Presidencia
 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 23 de febrero de 2012, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
 6.- PrEguntas con rEspuEsta por Escrito
 6.15.- Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre personal de alta en la Seguridad 
Social en la Gerencia de Atención Primaria de La Gomera, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
 Acuerdo:
 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 27 de febrero de 2012.- El prEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez.
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a la mEsa dE la cámara

 Román Rodríguez Rodríguez, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el 
artículo 176 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida la Sra. consejera de 
Sanidad del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita:

prEgunta

 A fecha de 1 de enero de 2012, ¿cuál era el personal dado de alta en la Seguridad Social en la Gerencia de 
Atención Primaria de La Gomera?
 En Canarias a 16 de febrero de 2012.- El diputado dEl grupo parlamEntario mixto, Román Rodríguez 
Rodríguez. 

8L/PE-1201 Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre personal de alta en la 
Seguridad Social en la Gerencia de Atención Primaria de La Palma, 2012, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
 (Registro de entrada núm. 1.242, de 17/2/12.)
 Presidencia
 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 23 de febrero de 2012, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
 6.- PrEguntas con rEspuEsta por Escrito
 6.16.- Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre personal de alta en la Seguridad 
Social en la Gerencia de Atención Primaria de La Palma, 2012, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
 Acuerdo:
 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 27 de febrero de 2012.- El prEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez.

a la mEsa dE la cámara

 Román Rodríguez Rodríguez, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el 
artículo 176 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida la Sra. consejera de 
Sanidad del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita:

prEgunta

 A fecha de 1 de enero de 2012, ¿cuál era el personal dado de alta en la Seguridad Social en la Gerencia de 
Atención Primaria de La Palma?
 En Canarias a 16 de febrero de 2012.- El diputado dEl grupo parlamEntario mixto, Román Rodríguez 
Rodríguez. 

8L/PE-1202 Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre personal de alta en la Seguridad 
Social en la Gerencia de Atención Primaria de Lanzarote, 2012, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
 (Registro de entrada núm. 1.243, de 17/2/12.)
 Presidencia
 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 23 de febrero de 2012, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
 6.- PrEguntas con rEspuEsta por Escrito
 6.17.- Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre personal de alta en la Seguridad 
Social en la Gerencia de Atención Primaria de Lanzarote, 2012, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
 Acuerdo:
 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
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 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 27 de febrero de 2012.- El prEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez.

a la mEsa dE la cámara

 Román Rodríguez Rodríguez, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el 
artículo 176 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida la Sra. consejera de 
Sanidad del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita:

prEgunta

 A fecha de 1 de enero de 2012, ¿cuál era el personal dado de alta en la Seguridad Social en la Gerencia de 
Atención Primaria de Lanzarote?
 En Canarias a 16 de febrero de 2012.- El diputado dEl grupo parlamEntario mixto, Román Rodríguez 
Rodríguez. 

8L/PE-1203 Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre personal de alta en la 
Seguridad Social en la Gerencia de Atención Primaria de Tenerife, 2012, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
 (Registro de entrada núm. 1.244, de 17/2/12.)
 Presidencia
 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 23 de febrero de 2012, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
 6.- PrEguntas con rEspuEsta por Escrito
 6.18.- Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre personal de alta en la Seguridad 
Social en la Gerencia de Atención Primaria de Tenerife, 2012, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
 Acuerdo:
 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 27 de febrero de 2012.- El prEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez.

a la mEsa dE la cámara

 Román Rodríguez Rodríguez, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el 
artículo 176 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida la Sra. consejera de 
Sanidad del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita:

prEgunta

 A fecha de 1 de enero de 2012, ¿cuál era el personal dado de alta en la Seguridad Social en la Gerencia de 
Atención Primaria de Tenerife?
 En Canarias a 16 de febrero de 2012.- El diputado dEl grupo parlamEntario mixto, Román Rodríguez 
Rodríguez. 

8L/PE-1204 Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre personal de alta en la 
Seguridad Social en el Hospital Universitario Nuestra Señora de la Candelaria, 2012, dirigida a la Sra. consejera 
de Sanidad.
 (Registro de entrada núm. 1.245, de 17/2/12.)
 Presidencia
 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 23 de febrero de 2012, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
 6.- PrEguntas con rEspuEsta por Escrito
 6.19.- Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre personal de alta en la Seguridad 
Social en el Hospital Universitario Nuestra Señora de la Candelaria, 2012, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
 Acuerdo:
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 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 27 de febrero de 2012.- El prEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez.

a la mEsa dE la cámara

 Román Rodríguez Rodríguez, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el 
artículo 176 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la Sra. consejera 
de Sanidad del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita:

prEgunta

 A fecha de 1 de enero de 2012, ¿cuál era el personal dado de alta en la Seguridad Social en el Hospital 
Universitario Nuestra Señora de la Candelaria?
 En Canarias a 16 de febrero de 2012.- El diputado dEl grupo parlamEntario mixto, Román Rodríguez 
Rodríguez. 

8L/PE-1205 Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre personal de alta en la 
Seguridad Social en el Hospital Nuestra Señora de los Reyes, 2012, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
 (Registro de entrada núm. 1.246, de 17/2/12.)
 Presidencia
 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 23 de febrero de 2012, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
 6.- PrEguntas con rEspuEsta por Escrito
 6.20.- Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre personal de alta en la Seguridad 
Social en el Hospital Nuestra Señora de los Reyes, 2012, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
 Acuerdo:
 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 27 de febrero de 2012.- El prEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez.

a la mEsa dE la cámara

 Román Rodríguez Rodríguez, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el 
artículo 176 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la Sra. consejera 
de Sanidad del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita:

prEgunta

 A fecha de 1 de enero de 2012, ¿cuál era el personal dado de alta en la Seguridad Social en el Hospital Nuestra 
Señora de los Reyes?
 En Canarias a 16 de febrero de 2012.- El diputado dEl grupo parlamEntario mixto, Román Rodríguez 
Rodríguez. 

8L/PE-1206 Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre personal de alta en la 
Seguridad Social en el Hospital General de Fuerteventura, 2012, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
 (Registro de entrada núm. 1.247, de 17/2/12.)
 Presidencia
 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 23 de febrero de 2012, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:



Núm. 66 / 16 1 de marzo de 2012 Boletín Oficial del Parlamento de Canarias

 6.- PrEguntas con rEspuEsta por Escrito
 6.21.- Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre personal de alta en la Seguridad 
Social en el Hospital General de Fuerteventura, 2012, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
 Acuerdo:
 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 27 de febrero de 2012.- El prEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez.

a la mEsa dE la cámara

 Román Rodríguez Rodríguez, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el 
artículo 176 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la Sra. consejera 
de Sanidad del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita:

prEgunta

 A fecha de 1 de enero de 2009, ¿cuál era el personal dado de alta en la Seguridad Social en el Hospital General 
de Fuerteventura?
 En Canarias a 16 de febrero de 2012.- El diputado dEl grupo parlamEntario mixto, Román Rodríguez 
Rodríguez. 

8L/PE-1207 Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre personal de alta en 
la Seguridad Social en el Hospital Nuestra Señora de Guadalupe, 2012, dirigida a la Sra. consejera de 
Sanidad.
 (Registro de entrada núm. 1.248, de 17/2/12.)
 Presidencia
 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 23 de febrero de 2012, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
 6.- PrEguntas con rEspuEsta por Escrito
 6.22.- Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre personal de alta en la Seguridad 
Social en el Hospital Nuestra Señora de Guadalupe, 2012, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
 Acuerdo:
 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 27 de febrero de 2012.- El prEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez.

a la mEsa dE la cámara

 Román Rodríguez Rodríguez, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el 
artículo 176 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la Sra. consejera 
de Sanidad del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita:

prEgunta

 A fecha de 1 de enero de 2012, ¿cuál era el personal dado de alta en la Seguridad Social en el Hospital Nuestra 
Señora de Guadalupe?
 En Canarias a 16 de febrero de 2012.- El diputado dEl grupo parlamEntario mixto, Román Rodríguez 
Rodríguez. 
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8L/PE-1208 Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre personal de alta en la 
Seguridad Social en el Hospital General de La Palma, 2012, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
 (Registro de entrada núm. 1.249, de 17/2/12.)
 Presidencia
 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 23 de febrero de 2012, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
 6.- PrEguntas con rEspuEsta por Escrito
 6.23.- Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre personal de alta en la Seguridad 
Social en el Hospital General de La Palma, 2012, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
 Acuerdo:
 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 27 de febrero de 2012.- El prEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez.

a la mEsa dE la cámara

 Román Rodríguez Rodríguez, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el 
artículo 176 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la Sra. consejera 
de Sanidad del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita:

prEgunta

 A fecha de 1 de enero de 2012, ¿cuál era el personal dado de alta en la Seguridad Social en el Hospital General 
de La Palma?
 En Canarias a 16 de febrero de 2012.- El diputado dEl grupo parlamEntario mixto, Román Rodríguez 
Rodríguez. 

8L/PE-1209 Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre personal de alta en la 
Seguridad Social en el Hospital Dr. José Molina Orosa, 2012, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
 (Registro de entrada núm. 1.250, de 17/2/12.)
 Presidencia
 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 23 de febrero de 2012, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
 6.- PrEguntas con rEspuEsta por Escrito
 6.24.- Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre personal de alta en la Seguridad 
Social en el Hospital Dr. José Molina Orosa, 2012, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
 Acuerdo:
 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 27 de febrero de 2012.- El prEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez.

a la mEsa dE la cámara

 Román Rodríguez Rodríguez, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el 
artículo 176 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la Sra. consejera 
de Sanidad del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita:
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prEgunta

 A fecha de 1 de enero de 2012, ¿cuál era el personal dado de alta en la Seguridad Social en el Hospital Dr. José 
Molina Orosa?
 En Canarias a 16 de febrero de 2012.- El diputado dEl grupo parlamEntario mixto, Román Rodríguez 
Rodríguez. 

8L/PE-1210 Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre personal de alta en la 
Seguridad Social en el Hospital Universitario de Canarias, 2012, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
 (Registro de entrada núm. 1.251, de 17/2/12.)
 Presidencia
 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 23 de febrero de 2012, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
 6.- PrEguntas con rEspuEsta por Escrito
 6.25.- Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre personal de alta en la Seguridad 
Social en el Hospital Universitario de Canarias, 2012, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
 Acuerdo:
 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 27 de febrero de 2012.- El prEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez.

a la mEsa dE la cámara

 Román Rodríguez Rodríguez, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el 
artículo 176 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la Sra. consejera 
de Sanidad del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita:

prEgunta

 A fecha de 1 de enero de 2012, ¿cuál era el personal dado de alta en la Seguridad Social en el Hospital 
Universitario de Canarias?
 En Canarias a 16 de febrero de 2012.- El diputado dEl grupo parlamEntario mixto, Román Rodríguez 
Rodríguez. 

8L/PE-1211 Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre personal de alta en la 
Seguridad Social en el Complejo Hospitalario Universitario Insular-Materno Infantil de Gran Canaria, 2012, 
dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
 (Registro de entrada núm. 1.252, de 17/2/12.)
 Presidencia
 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 23 de febrero de 2012, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
 6.- PrEguntas con rEspuEsta por Escrito
 6.26.- Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre personal de alta en la Seguridad 
Social en el Complejo Hospitalario Universitario Insular-Materno Infantil de Gran Canaria, 2012, dirigida a la 
Sra. consejera de Sanidad.
 Acuerdo:
 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 27 de febrero de 2012.- El prEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez.
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a la mEsa dE la cámara

 Román Rodríguez Rodríguez, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el 
artículo 176 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la Sra. consejera 
de Sanidad del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita:

prEgunta

 A fecha de 1 de enero de 2012, ¿cuál era el personal dado de alta en la Seguridad Social en el Complejo 
Hospitalario Universitario Insular-Materno Infantil de Gran Canaria?
 En Canarias a 16 de febrero de 2012.- El diputado dEl grupo parlamEntario mixto, Román Rodríguez 
Rodríguez. 

8L/PE-1212 Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre personal de alta en la 
Seguridad Social en el Hospital Universitario de Gran Canaria Dr. Negrín, 2012, dirigida a la Sra. consejera de 
Sanidad.
 (Registro de entrada núm. 1.253, de 17/2/12.)
 Presidencia
 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 23 de febrero de 2012, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
 6.- PrEguntas con rEspuEsta por Escrito
 6.27.- Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre personal de alta en la Seguridad 
Social en el Hospital Universitario de Gran Canaria Dr. Negrín, 2012, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
 Acuerdo:
 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa.
 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 27 de febrero de 2012.- El prEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez.

a la mEsa dE la cámara

 Román Rodríguez Rodríguez, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el 
artículo 176 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la Sra. consejera 
de Sanidad del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita:

prEgunta

 A fecha de 1 de enero de 2012, ¿cuál era el personal dado de alta en la Seguridad Social en el Hospital 
Universitario de Gran Canaria Doctor Negrín?
 En Canarias a 16 de febrero de 2012.- El diputado dEl grupo parlamEntario mixto, Román Rodríguez 
Rodríguez. 

8L/PE-1213 De la Sra. diputada D.ª María Australia Navarro de Paz, del GP Popular, sobre adquisición del 
edificio de Usos Múltiples III, calle León y Castillo, Las Palmas de Gran Canaria, dirigida al Sr. consejero de 
Economía, Hacienda y Seguridad.
 (Registro de entrada núm. 1.262, de 17/2/12.)
 Presidencia
 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 23 de febrero de 2012, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
 6.- PrEguntas con rEspuEsta por Escrito
 6.28.- De la Sra. diputada D.ª María Australia Navarro de Paz, del GP Popular, sobre adquisición del edificio 
de Usos Múltiples III, calle León y Castillo, Las Palmas de Gran Canaria, dirigida al Sr. consejero de Economía, 
Hacienda y Seguridad.
 Acuerdo:
 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
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 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la autora de la iniciativa.
 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 27 de febrero de 2012.- El prEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez.

a la mEsa dE la cámara

 M.ª Australia Navarro de Paz, diputada del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el 
artículo 176 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al Excmo. 
Sr. consejero de Economía, Hacienda y Seguridad del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita: 

prEgunta

 ¿Cuál es el importe de la venta que maneja su departamento por la adquisición del edificio de Usos Múltiples III, 
en la Calle León y Castillo en Las Palmas de Gran Canaria?
 Canarias, a 16 de febrero de 2012.- La diputada grupo parlamEntario popular, M.ª Australia Navarro 
de Paz.

8L/PE-1214 De la Sra. diputada D.ª María Australia Navarro de Paz, del GP Popular, sobre adquisición de 
edificio de la Consejería de Economía y Hacienda, Avenida Tres de Mayo, Santa Cruz de Tenerife, dirigida al 
Sr. consejero de Economía, Hacienda y Seguridad.
 (Registro de entrada núm. 1.263, de 17/2/12.)
 Presidencia
 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 23 de febrero de 2012, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
 6.- PrEguntas con rEspuEsta por Escrito
 6.29.- De la Sra. diputada D.ª María Australia Navarro de Paz, del GP Popular, sobre adquisición de edificio de 
la Consejería de Economía y Hacienda, Avenida Tres de Mayo, Santa Cruz de Tenerife, dirigida al Sr. consejero de 
Economía, Hacienda y Seguridad.
 Acuerdo:
 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la autora de la iniciativa.
 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 27 de febrero de 2012.- El prEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez.

a la mEsa dE la cámara

 M.ª Australia Navarro de Paz, diputada del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el 
artículo 176 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al Excmo. 
Sr. consejero de Economía, Hacienda y Seguridad del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita: 

prEgunta

 ¿Cuál es el importe de la venta que maneja su departamento por la adquisición del edificio sito en la Avenida 
Tres de Mayo en Santa Cruz de Tenerife, que alberga la Consejería de Economía y Hacienda?
 Canarias, a 16 de febrero de 2012.- La diputada grupo parlamEntario popular, M.ª Australia Navarro 
de Paz.

8L/PE-1215 De la Sra. diputada D.ª María Australia Navarro de Paz, del GP Popular, sobre venta de participación 
en Gestur, dirigida al Sr. consejero de Economía, Hacienda y Seguridad.
 (Registro de entrada núm. 1.264, de 17/2/12.)
 Presidencia
 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 23 de febrero de 2012, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
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 6.- PrEguntas con rEspuEsta por Escrito
 6.30.- De la Sra. diputada D.ª María Australia Navarro de Paz, del GP Popular, sobre venta de participación en 
Gestur, dirigida al Sr. consejero de Economía, Hacienda y Seguridad.
 Acuerdo:
 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la autora de la iniciativa.
 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 27 de febrero de 2012.- El prEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez.

a la mEsa dE la cámara

 M.ª Australia Navarro de Paz, diputada del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el 
artículo 176 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al Excmo. 
Sr. consejero de Economía, Hacienda y Seguridad del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita: 

prEgunta

 ¿En qué estado se encuentran las negociaciones entre su departamento y los cabildos insulares para la venta de 
su participación en Gestur?
 Canarias, a 16 de febrero de 2012.- La diputada grupo parlamEntario popular, M.ª Australia Navarro 
de Paz.

8L/PE-1216 De la Sra. diputada D.ª María Australia Navarro de Paz, del GP Popular, sobre el sector industrial 
en 2012, dirigida a la Sra. consejera de Empleo, Industria y Comercio.
 (Registro de entrada núm. 1.265, de 17/2/12.)
 Presidencia
 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 23 de febrero de 2012, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
 6.- PrEguntas con rEspuEsta por Escrito
 6.31.- De la Sra. diputada D.ª María Australia Navarro de Paz, del GP Popular, sobre el sector industrial en 2012, 
dirigida a la Sra. consejera de Empleo, Industria y Comercio.
 Acuerdo:
 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la autora de la iniciativa.
 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 27 de febrero de 2012.- El prEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez.

a la mEsa dE la cámara

 M.ª Australia Navarro de Paz, diputada del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el 
artículo 176 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la Excma. 
Sra. consejera de Empleo, Industria y Comercio del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita: 

prEgunta

 ¿Cómo va a crecer en el 2012 el sector industrial en Canarias?
 Canarias, a 16 de febrero de 2012.- La diputada grupo parlamEntario popular, M.ª Australia Navarro 
de Paz.
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8L/PE-1217 De la Sra. diputada D.ª María Australia Navarro de Paz, del GP Popular, sobre importe asignado 
para 2012 al Festival de Ópera Alfredo Kraus de Las Palmas de Gran Canaria, dirigida a la Sra. consejera de 
Cultura, Deportes, Políticas Sociales y Vivienda.
 (Registro de entrada núm. 1.266, de 17/2/12.)
 Presidencia
 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 23 de febrero de 2012, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
 6.- PrEguntas con rEspuEsta por Escrito
 6.32.- De la Sra. diputada D.ª María Australia Navarro de Paz, del GP Popular, sobre importe asignado para 2012 
al Festival de Ópera Alfredo Kraus de Las Palmas de Gran Canaria, dirigida a la Sra. consejera de Cultura, Deportes, 
Políticas Sociales y Vivienda.
 Acuerdo:
 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la autora de la iniciativa.
 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 27 de febrero de 2012.- El prEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez.

a la mEsa dE la cámara

 M.ª Australia Navarro de Paz, diputada del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el artículo 176 
del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la Excma. Sra. consejera de 
Cultura, Deportes, Políticas Sociales y Vivienda del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita: 

prEgunta

 ¿Qué importe se ha asignado para el 2012 al Festival de Ópera Alfredo Kraus de Las Palmas de Gran Canaria?
 Canarias, a 16 de febrero de 2012.- La diputada grupo parlamEntario popular, M.ª Australia Navarro de Paz.

8L/PE-1218 De la Sra. diputada D.ª María Australia Navarro de Paz, del GP Popular, sobre el almendro y el 
castaño, dirigida al Sr. consejero de Agricultura, Ganadería, Pesca y Aguas.
 (Registro de entrada núm. 1.267, de 17/2/12.)
 Presidencia
 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 23 de febrero de 2012, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
 6.- PrEguntas con rEspuEsta por Escrito
 6.33.- De la Sra. diputada D.ª María Australia Navarro de Paz, del GP Popular, sobre el almendro y el castaño, 
dirigida al Sr. consejero de Agricultura, Ganadería, Pesca y Aguas.
 Acuerdo:
 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la autora de la iniciativa.
 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 27 de febrero de 2012.- El prEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez.

a la mEsa dE la cámara

 M.ª Australia Navarro de Paz, diputada del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el 
artículo 176 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al Excmo. 
Sr. consejero de Agricultura, Ganadería, Pesca y Aguas del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita: 

prEgunta

 ¿Qué acciones ha tomado su departamento para que se pueda seguir plantando, cultivando y siendo sometidos 
a aprovechamiento el almendro y el castaño?
 Canarias, a 16 de febrero de 2012.- La diputada grupo parlamEntario popular, M.ª Australia Navarro de Paz.
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8L/PE-1219 De la Sra. diputada D.ª María Teresa Pulido García, del GP Popular, sobre lista de espera para 
pruebas diagnósticas y consultas de especialidades del Hospital General de La Palma en 2011, dirigida a la 
Sra. consejera de Sanidad.
 (Registro de entrada núm. 1.268, de 17/2/12.)
 Presidencia
 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 23 de febrero de 2012, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
 6.- PrEguntas con rEspuEsta por Escrito
 6.34.- De la Sra. diputada D.ª María Teresa Pulido García, del GP Popular, sobre lista de espera para pruebas diagnósticas 
y consultas de especialidades del Hospital General de La Palma en 2011, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
 Acuerdo:
 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la autora de la iniciativa.
 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 27 de febrero de 2012.- El prEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez.

a la mEsa dE la cámara

 María Teresa Pulido García, diputada del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el 
artículo 176 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la Excma. 
Sra. consejera de Sanidad del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita: 

prEgunta

 Lista de espera para pruebas diagnósticas y consultas de las diferentes especialidades médicas del Hospital 
General de La Palma a fecha de 31 de diciembre de 2011.
 Canarias, a 17 de febrero de 2012.- La diputada grupo parlamEntario popular, María Teresa Pulido García.

8L/PE-1220 De la Sra. diputada D.ª María Teresa Pulido García, del GP Popular, sobre lista de espera quirúrgica 
en especialidades del Hospital General de La Palma en 2011, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
 (Registro de entrada núm. 1.269, de 17/2/12.)
 Presidencia
 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 23 de febrero de 2012, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
 6.- PrEguntas con rEspuEsta por Escrito
 6.35.- De la Sra. diputada D.ª María Teresa Pulido García, del GP Popular, sobre lista de espera quirúrgica en 
especialidades del Hospital General de La Palma en 2011, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
 Acuerdo:
 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la autora de la iniciativa.
 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 27 de febrero de 2012.- El prEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez.

a la mEsa dE la cámara

 María Teresa Pulido García, diputada del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el 
artículo 176 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la Excma. 
Sra. consejera de Sanidad del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita: 

prEgunta

 Lista de espera quirúrgica en las distintas especialidades del Hospital General de La Palma a día 30 de 
diciembre de 2011.
 Canarias, a 17 de febrero de 2012.- La diputada grupo parlamEntario popular, María Teresa Pulido García.
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8L/PE-1221 De la Sra. diputada D.ª María Teresa Pulido García, del GP Popular, sobre puestos directivos en 
Atención Primaria del Área de Salud de La Palma, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
 (Registro de entrada núm. 1.270, de 17/2/12.)
 Presidencia
 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 23 de febrero de 2012, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
 6.- PrEguntas con rEspuEsta por Escrito
 6.36.- De la Sra. diputada D.ª María Teresa Pulido García, del GP Popular, sobre puestos directivos en Atención 
Primaria del Área de Salud de La Palma, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
 Acuerdo:
 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la autora de la iniciativa.
 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 27 de febrero de 2012.- El prEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez.

a la mEsa dE la cámara

 María Teresa Pulido García, diputada del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el 
artículo 176 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la Excma. 
Sra. consejera de Sanidad del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita: 

prEgunta

 Puestos directivos en Atención Primaria del Área de Salud de La Palma y puestos de la plantilla orgánica que 
ocupan (director médico, coordinador Atención Primaria - Atención Especializada, directores de Zona Básica de 
Salud Este y Oeste).
 Canarias, a 17 de febrero de 2012.- La diputada grupo parlamEntario popular, María Teresa Pulido García.

8L/PE-1222 De la Sra. diputada D.ª María Teresa Pulido García, del GP Popular, sobre endoscopias realizadas 
en Hospital General de La Palma en 2011, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
 (Registro de entrada núm. 1.271, de 17/2/12.)
 Presidencia
 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 23 de febrero de 2012, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
 6.- PrEguntas con rEspuEsta por Escrito
 6.37.- De la Sra. diputada D.ª María Teresa Pulido García, del GP Popular, sobre endoscopias realizadas en 
Hospital General de La Palma en 2011, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
 Acuerdo:
 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la autora de la iniciativa.
 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 27 de febrero de 2012.- El prEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez.

a la mEsa dE la cámara

 María Teresa Pulido García, diputada del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el 
artículo 176 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la Excma. 
Sra. consejera de Sanidad del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita: 

prEgunta

 Número de endoscopias, desglosadas entre colonoscopias y gastroscopias realizadas en el Hospital General de 
La Palma durante el año 2011.
 Canarias, a 17 de febrero de 2012.- La diputada grupo parlamEntario popular, María Teresa Pulido García.
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8L/PE-1223 De la Sra. diputada D.ª María Teresa Pulido García, del GP Popular, sobre pacientes operados de 
patología oncológica del aparato digestivo en el Hospital de La Palma, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
 (Registro de entrada núm. 1.272, de 17/2/12.)
 Presidencia
 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 23 de febrero de 2012, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
 6.- PrEguntas con rEspuEsta por Escrito
 6.38.- De la Sra. diputada D.ª María Teresa Pulido García, del GP Popular, sobre pacientes operados de patología 
oncológica del aparato digestivo en el Hospital de La Palma, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
 Acuerdo:
 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la autora de la iniciativa.
 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 27 de febrero de 2012.- El prEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez.

a la mEsa dE la cámara

 María Teresa Pulido García, diputada del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el 
artículo 176 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la Excma. 
Sra. consejera de Sanidad del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita: 

prEgunta

 Número de pacientes operados de patología oncológica del aparato digestivo en el Hospital de La Palma.
 Canarias, a 17 de febrero de 2012.- La diputada grupo parlamEntario popular, María Teresa Pulido 
García.

8L/PE-1224 De la Sra. diputada D.ª María Teresa Pulido García, del GP Popular, sobre pacientes ingresados en 
la planta A0 con alta médica tramitada, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
 (Registro de entrada núm. 1.273, de 17/2/12.)
 Presidencia
 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 23 de febrero de 2012, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
 6.- PrEguntas con rEspuEsta por Escrito
 6.39.- De la Sra. diputada D.ª María Teresa Pulido García, del GP Popular, sobre pacientes ingresados en la 
planta A0 con alta médica tramitada, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
 Acuerdo:
 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la autora de la iniciativa.
 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 27 de febrero de 2012.- El prEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez.

a la mEsa dE la cámara

 María Teresa Pulido García, diputada del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el 
artículo 176 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la Excma. 
Sra. consejera de Sanidad del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita: 

prEgunta

 Número de pacientes ingresados en la planta A0 con alta médica tramitada.
 Canarias, a 17 de febrero de 2012.- La diputada grupo parlamEntario popular, María Teresa Pulido 
García.
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8L/PE-1225 De la Sra. diputada D.ª María Teresa Pulido García, del GP Popular, sobre estancia media de la 
Unidad Funcional A0 del Hospital General de La Palma, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
 (Registro de entrada núm. 1.274, de 17/2/12.)
 Presidencia
 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 23 de febrero de 2012, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
 6.- PrEguntas con rEspuEsta por Escrito
 6.40.- De la Sra. diputada D.ª María Teresa Pulido García, del GP Popular, sobre estancia media de la Unidad 
Funcional A0 del Hospital General de La Palma, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
 Acuerdo:
 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la autora de la iniciativa.
 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 27 de febrero de 2012.- El prEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez.

a la mEsa dE la cámara

 María Teresa Pulido García, diputada del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el 
artículo 176 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la Excma. 
Sra. consejera de Sanidad del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita: 

prEgunta

 Estancia media de la Unidad Funcional A0 del Hospital General de La Palma.
 Canarias, a 17 de febrero de 2012.- La diputada grupo parlamEntario popular, María Teresa Pulido 
García.

8L/PE-1226 De la Sra. diputada D.ª María Teresa Pulido García, del GP Popular, sobre la Planta de Hospitalización 
A0, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
 (Registro de entrada núm. 1.275, de 17/2/12.)
 Presidencia
 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 23 de febrero de 2012, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
 6.- PrEguntas con rEspuEsta por Escrito
 6.41.- De la Sra. diputada D.ª María Teresa Pulido García, del GP Popular, sobre la Planta de Hospitalización A0, 
dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
 Acuerdo:
 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la autora de la iniciativa.
 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 27 de febrero de 2012.- El prEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez.

a la mEsa dE la cámara

 María Teresa Pulido García, diputada del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el 
artículo 176 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la Excma. 
Sra. consejera de Sanidad del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita: 

prEgunta

 Médico responsable de la Planta de Hospitalización A0, ratio por pacientes de personal de enfermería, auxiliar 
de enfermería y celadores en dicha planta.
 Canarias, a 17 de febrero de 2012.- La diputada grupo parlamEntario popular, María Teresa Pulido 
García.
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8L/PE-1227 De la Sra. diputada D.ª María Teresa Pulido García, del GP Popular, sobre médicos especialistas 
que han dejado de trabajar en el Hospital General de La Palma, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
 (Registro de entrada núm. 1.276, de 17/2/12.)
 Presidencia
 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 23 de febrero de 2012, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
 6.- PrEguntas con rEspuEsta por Escrito
 6.42.- De la Sra. diputada D.ª María Teresa Pulido García, del GP Popular, sobre médicos especialistas que han 
dejado de trabajar en el Hospital General de La Palma, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
 Acuerdo:
 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la autora de la iniciativa.
 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 27 de febrero de 2012.- El prEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez.

a la mEsa dE la cámara

 María Teresa Pulido García, diputada del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el 
artículo 176 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la Excma. 
Sra. consejera de Sanidad del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita: 

prEgunta

 Número de médicos especialistas desglosados por especialidad que han dejado de trabajar en el Hospital 
General de La Palma desde el 1 de diciembre de 2010 a 30 de enero de 2011.
 Canarias, a 17 de febrero de 2012.- La diputada grupo parlamEntario popular, María Teresa Pulido 
García.

8L/PE-1228 De la Sra. diputada D.ª Astrid María Pérez Batista, del GP Popular, sobre ejecución del Presupuesto 
de Promotur del ejercicio 2011, dirigida al Gobierno.
 (Registro de entrada núm. 1.277, de 17/2/12.)
 Presidencia
 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 23 de febrero de 2012, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
 6.- PrEguntas con rEspuEsta por Escrito
 6.43.- De la Sra. diputada D.ª Astrid María Pérez Batista, del GP Popular, sobre ejecución del Presupuesto de 
Promotur del ejercicio 2011, dirigida al Gobierno.
 Acuerdo:
 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la autora de la iniciativa.
 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 27 de febrero de 2012.- El prEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez.

a la mEsa dE la cámara

 Astrid Pérez Batista, diputada del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el artículo 176 
del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al Gobierno de Canarias, para 
su respuesta escrita: 

prEgunta

 ¿Cuál es el estado de ejecución del Presupuesto de la empresa pública Promotur correspondiente al ejercicio 
de 2011?
 Canarias, a 17 de febrero de 2012.- La diputada grupo parlamEntario popular, Astrid Pérez Batista.
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8L/PE-1229 De la Sra. diputada D.ª Astrid María Pérez Batista, del GP Popular, sobre enfermos oncológicos, 
dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
 (Registro de entrada núm. 1.278, de 17/2/12.)
 Presidencia
 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 23 de febrero de 2012, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
 6.- PrEguntas con rEspuEsta por Escrito
 6.44.- De la Sra. diputada D.ª Astrid María Pérez Batista, del GP Popular, sobre enfermos oncológicos, dirigida 
a la Sra. consejera de Sanidad.
 Acuerdo:
 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la autora de la iniciativa.
 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 27 de febrero de 2012.- El prEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez.

a la mEsa dE la cámara

 Astrid Pérez Batista, diputada del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el artículo 176 
del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la Excma. Sra. consejera de 
Sanidad del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita: 

prEgunta

 ¿Cuál es el número de enfermos oncológicos registrados en cada una de las islas en 2010, 2011 y 2012?
 Canarias, a 17 de febrero de 2012.- La diputada grupo parlamEntario popular, Astrid Pérez Batista.

8L/PE-1230 De la Sra. diputada D.ª Astrid María Pérez Batista, del GP Popular, sobre enfermos renales, dirigida 
a la Sra. consejera de Sanidad.
 (Registro de entrada núm. 1.279, de 17/2/12.)
 Presidencia
 La Mesa del Parlamento, en reunión celebrada el día 23 de febrero de 2012, adoptó el acuerdo que se indica 
respecto del asunto de referencia:
 6.- PrEguntas con rEspuEsta por Escrito
 6.45.- De la Sra. diputada D.ª Astrid María Pérez Batista, del GP Popular, sobre enfermos renales, dirigida a la 
Sra. consejera de Sanidad.
 Acuerdo:
 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, se acuerda 
admitir a trámite la pregunta de referencia, su tramitación con respuesta por escrito, y ordenar su publicación en el 
Boletín Oficial del Parlamento.
 De este acuerdo se dará traslado al Gobierno y a la autora de la iniciativa.
 En ejecución de dicho acuerdo y en conformidad con lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento 
de Canarias, dispongo su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento.
 En la sede del Parlamento, a 27 de febrero de 2012.- El prEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez.

a la mEsa dE la cámara

 Astrid Pérez Batista, diputada del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el artículo 176 
del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la Excma. Sra. consejera de 
Sanidad del Gobierno de Canarias, para su respuesta escrita: 

prEgunta

 ¿Cuál es el número de enfermos renales registrados en cada una de las islas en 2010, 2011 y 2012?
 Canarias, a 17 de febrero de 2012.- La diputada grupo parlamEntario popular, Astrid Pérez Batista.
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